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Ortsteilrat Büßleben Erfurt, 07.03.2013
OR BUE/003/2013

Niederschrift
der Sitzung des Ortsteilrates Büßleben am 06.03.2013

Sitzungsort: Bürgerhaus, Platz der Jugend 6, 99098
Erfurt-Büßleben

Beginn: 19:00 Uhr

Ende: 19:30 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter/in: Herr Biedermann
Schriftführer/in: Frau Hörcher

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
16.01.2013

 4. Einwohnerfragestunde

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 6. Ortsteilbezogene Themen

 7. Informationen



© Stadt Erfurt Niederschrift der Sitzung des Ortsteilrates Büßleben vom 06.03.2013 Seite 2 von 3

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister Herr Biedermann eröffnet die Sitzung und stellt die
ordnungs- und fristgemäße Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschluss-
fähigkeit fest.

 2. Änderungen zur Tagesordnung

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesord-
nung verfahren.

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
16.01.2013

bestätigt Ja 8  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0 

Die Niederschrift wird einstimmig bestätigt.

 4. Einwohnerfragestunde

Frau Westhaus spricht das Thema Winterdienst an. Sie hatte sich an das Amt für Orts-
teile gewandt, mit der Bitte, dass auf dem Fuß-/Radweg zwischen Büßleben und Urbich
(gleichzeitig Schulweg) der Winterdienst durchgeführt wird. Nach Prüfung wurde
ihr mitgeteilt, dass der Weg vom Garten- und Friedhofsamt nicht geräumt wird, da
es sich um einen Weg außerhalb geschlossener Ortschaften handelt. Mit dieser
Antwort kann sie sich nicht einverstanden erklären, da die Sicherheit der Kinder
nicht mehr gegeben war. Sie mussten die Straße benutzen, um die Schule zu
erreichen. Dieser Meinung  schließen sich die Ortsteilratsmitglieder an.
Sie wird sich schriftlich mit einer Beschwerde an das Garten- und Friedhofsamt wenden.
Im Anschluss wird generell über den sehr unbefriedigenden Winterdienst diskutiert.
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 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen vor.

 6. Ortsteilbezogene Themen

Es liegen keine ortsteilbezogenen Themen vor.

7. Informationen

Der Zustand einiger Gräben wird angesprochen, der nach wie vor sehr unbefriedigend
ist. Nach der Schneeschmelze sollte die Thematik in Angriff genommen und Vertreter
der zuständigen Fachämter in eine der nächsten Ortsteilratssitzungen eingeladen
werden.

Wegen dem schlechten Zustand des Feldweges hinter der Kirche  soll noch einmal
Kontakt zur Abt. Landwirtschaft aufgenommen werden.

Wenn sich die  Parksituation an der Kindertagesstätte nicht ändert, sollte die
Ordnungsbehörde eingeschaltet werden.   

Biedermann Hörcher
Ortsteilbürgermeister Schriftführerin


